
 

 

 

 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/03/2023 

KARAR NO 41 

 

İl Genel Meclisi 01/03/2023 Çarşamba günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Kargı İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Ahmet DEVREZ, Bayat İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Erdoğan KÖROĞLU ve Osmancık İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Selim 

DÖLCÜ’nün İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 

Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 

kabul edilerek;  

 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde İlçelerimizde 

Köylerimizde İlköğretim ve ortaöğretim olarak eğitim öğretim verilmektedir. Eğitim öğretim 

verilen okullarımızda doğuştan veya sonradan oluşan duyu organı olmayan konuşamayan 

ancak işaret dili ile kendilerini ifade eden öğrencilerimiz var mı? Bu çocukların eğitim 

öğretim okuma yazma öğrenebilmeleri için nasıl bir eğitim öğretim almalıdırlar? Bunlar için 

özel tasarlanmış okul ve sınıflar var mı? Bu öğrencilerin öğretmenleri branş olarak farklımı? 

Okuldaki eğitimi verilirken bu tür öğrenci sınıfları kaçar kişiden oluşmaktadır? Bir öğretmen 

en fazla kaç öğrenci okutabilmektedir? Konunun araştırılıp kamuoyunun ve meclisimizin 

bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi 

ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi Başkan 

tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                     Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı  

Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/03/2023 

KARAR NO 42 

 

İl Genel Meclisi 01/03/2023 Çarşamba günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Bayat İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Ahmet TUNA, Sungurlu İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Alaettin TOSUNDEREOĞLU ve İskilip İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Doğan 

UÇAR’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin 

gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimize ilçelerimize bağlı 

köylerimizde ulaşım ağına alınması gereken yollarımız var mı? Yol ağına alınması gereken 

yollarımız var ise bakım tadilat çalışması yapılabilir mi?  Bu tür yollarımızın bakım onarım 

tadilatları nasıl yapılmaktadır? Bu yolların kullanımında köylerimizin karşılaştıkları zorluklar 

nelerdir? Eğer bu yollarımızın köy halkı tarafından zorunlu olarak kullanıyor iseler yol ağına 

alma imkanı yok ise bu yollarımızın bakımı stabilizesi onarımı hangi aralıklarda çalışmaları 

yapılmaktadır? İlimizde ilçelerimize bağlı köylerimizde buna benzer kaç yolumuz kaç km den 

oluşmaktadır? Bu yolların hangi köylerde olduğunun tespit edilerek değerlendirilebilir mi? 

Konunun araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı 

önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Köy İşleri Yol 

Ulaşım Altyapı Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul 

edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                     Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Tarım ve Hayvancılık 

Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/03/2023 

KARAR NO 43 

 

İl Genel Meclisi 01/03/2023 Çarşamba günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Sungurlu İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Mehmet KAPLAN, Oğuzlar İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Arif ÇAMİÇİ ve Laçin  İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Yavuz AYKAÇ’ın 

İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin 

gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; Çorum ilimizde ilçelerimizde 

ve köylerimizi kapsayacak şekilde yaban hayatı destekleme ve zenginleştirme kapsamında ne 

gibi çalışmalar yapılıyor? Doğaya kanatlı hayvanlar bırakılıyor mu? Hangi hayvan türü tercih 

ediliyor? Bırakılan hayvanların cinsi sayıları bellimi? Avlanmalar kontrol ediliyor mu? 

Bugüne kadar nasıl bir çalışma yapılmaktadır? Doğaya bırakılan hayvanların korunmaları için 

nasıl bir çalışma izlenmektedir? Konunun araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun 

bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi 

ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya 

sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                     Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Turizm Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/03/2023 

KARAR NO 44 

 

İl Genel Meclisi 01/03/2023 Çarşamba günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi İbrahim ÇİFTÇİ  ve Uğurludağ İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Ekrem YILDIRIM’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları 

yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya 

sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimiz İlçelerimiz 

köylerimizdeki tarihi ve turizm bölgesine ait yerlerdeki ilimiz genelinde bulunup ve çeşitli 

sebeplerle il dışına çıkartılan tarihi eserler nerelerde sergileniyor? Yöreye ait olan tarihi 

eserler nasıl çıkarılmaktadır? Bu tarihi eserlerin tekrar kendi topraklarına dönmesi konusunda 

bir çalışma yapılıyor mu? Bu gününe kadar ilimizden dışarı çıkarılan tarihi eser var mı? Dışarı 

çıkarılan tarihi eserler hangi dönemlere aittir? Sayıları ve isimleri bellimi? Bunların 

korunmaları nasıl yapılmaktadır? Tarihi eserlerin dışarıdan getirilmesi için nasıl bir çalışma 

gerçekleştiriliyor? Bu eserlerin il dışına çıkartmanın yaptırımları nelerdir? Konunun araştırılıp 

kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel 

İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi 

gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Turizm Komisyonuna havalesi Başkan 

tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                     Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Çevre ve Sağlık Komisyonuna 

havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/03/2023 

KARAR NO 45 

 

İl Genel Meclisi 01/03/2023 Çarşamba günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Osmancık İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Mehmet YÜCEL ve Mecitözü İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Hacı BOLAT’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı 

önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya 

sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimiz İlçelerimiz bağlı köyler 

içerisinde bulunan hayvan barınakları ahırlar çevremizi ve insan sağlığını olumsuz bir 

biçimde etkilemekte midir? Bu konuda İlimiz ilçemiz belediyesi ve ilçe sağlık kuruluşlarının 

herhangi bir çalışması var mıdır? Köylerimizdeki hayvansal atıkların köy içinde atıldığı belirli 

bir yer var mı? Hayvansal atıkların çevre sağlığını etkileyecek durumda olduğu zamanlarda 

çevre sağlık müdürlüğünün yaptırımları nelerdir? Köylerdeki hayvansal atıklardan dolayı 

haşerelerin ürememesi bulaşıcı hastalıkların yayılmaması için gerekli ilaçlamalar yapılıyor 

mu? Hayvansal atıkların atılacağı döküleceği yerlerle ilgili bir uygulama var mı? Konunun 

araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 

sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. 

maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Çevre ve Sağlık Komisyonuna 

havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                     Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Şehit Yakınları Gaziler ve İnsan 

Hakları Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/03/2023 

KARAR NO 46 

 

İl Genel Meclisi 01/03/2023 Çarşamba günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Ünal NALÇACI  ve Ortaköy  İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Kemal ÖZÖNAL’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı 

önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya 

sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; Çorum İlimiz ve ilçelerimizin 

tamamında Şehit ve/veya gaziler derneği var mı? Şehit ve gaziler derneği kuruluş tarihi ne 

zaman? Kuruluş amacı ve idare yönetim şekli nasıldır? Derneğin üyelik esasları nelerdir? 

Derneğe herkes üye olabiliyor mu? Üyelerden aidat alınıyor mu? Derneğin gelir kaynakları 

var mı? Derneğin Giderleri nasıl karşılanmaktadır? Derneğin çalışan personeli var mı? 

Derneğin il özel idaremizle ortak bir çalışması var mı? İl özel idaremiz tarafından derneğe 

yapılan destekler var mı? Derneklerin organ oluşumu var mı? Varsa kaç yılda bir 

yapılmaktadır? Konunun araştırılıp kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili 

yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi 

Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Şehit 

Yakınları Gaziler ve İnsan Hakları Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak 

oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                     Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Gençlik ve Spor Komisyonuna 

havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/03/2023 

KARAR NO 47 

 

İl Genel Meclisi 01/03/2023 Çarşamba günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Osman GÜNAY, Kargı İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Vahit KABAKCI ve Laçin İlçesi İl Genel Meclis Üyesi İsmail 

KEŞLİKTEPE’nin İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 

Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 

kabul edilerek;  

 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde faaliyet gösteren 

amatör spor kulüplerimizin alt yapı çalışmaları ne durum da ve nasıldır? Yetenekli 

sporcularımız bir üst kulvara transferinde yeterli mekan mevcut mu? Dereceye giren sporcular 

profesyonel hayatını ilimizde çalışma ortamı oluşmuş mu dur? Bu sporcularımız çalışmaları 

sırasında destek alabiliyorlar mı? Sporcuların çalışmaları sırasında Gençlik spor Müdürlüğü 

Belediye Başkanlığı ve il özel idarenin destek ve katkıları ortak çalışmaları var mı? 

Çalışmaları sırasında ihtiyaçlarını kendileri karşılayabiliyorlar mı? İhtiyaçları ile ilgili 

karşılaştıkları sorunları var mı? Çorum sporcularımızın gelecek yıllar için hedef ve amaçları 

nelerdir? Konunun araştırılarak kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı 

önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Gençlik ve 

Spor Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                     Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Aile ve Engelliler Komisyonuna 

havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/03/2023 

KARAR NO 48 

 

İl Genel Meclisi 01/03/2023 Çarşamba günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz İskilip İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Fehmi YAĞLI, Oğuzlar İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Abdullah TİRYAKİ ve Uğurludağ İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Murat 

KİDAY’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 

Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 

kabul edilerek;  

 

  İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde ilçelerimizde ve 

köylerimizde Engelli sayısı belli mi? Engel sayılabilen engelli sınıfları nelerdir? Engelli 

sayılarının engel oranı yüzdelik (% ) olarak hangi oranlarda engel olarak kabul edilmektedir? 

Engelli sayılan kişilerin engel durumlarına göre hangi tür yardım almaktadırlar? Engelli 

vatandaşların bakabilecek kimseleri olmadığı zaman engelli vatandaşların bakımları kimler 

tarafından nasıl yapılmaktadır? Bu tür engellilerimizin Aile sosyal politikalar müdürlüğü ile 

Belediyeler İl özel idarelerin ortak bir çalışması ve hizmet birlikteliği var mı?  Konunun 

araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 

sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. 

maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Aile ve Engelliler Komisyonuna 

havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Araştırma ve Geliştirme (ARGE)  

Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/03/2023 

KARAR NO 49 

 

İl Genel Meclisi 01/03/2023 Çarşamba günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                              

            İlimiz Alaca İlçesi İl Genel Meclis Üyeleri Dursun KAYA, Abdurrahman KARAGÖZ 

ve Nazım ÇETİN’in  İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 

Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 

kabul edilerek;  

 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; Çorum İlimiz Alaca İlçesine 

Bağlı Avutmuş Köyümüzün İsminin Değişmesi muhtarlığımız ve köy halkımız tarafından 

neden değiştirildiği bilinmemektedir. Avutmuş köyü muhtarlığımızın 2012 yılında 

Kaymakamlığa Çöplü Avutmuş köyü İsminin Avutmuş köyü olarak tekrar değiştirilmesi için 

dilekçe verilmiş, Alaca Kaymakamlığınca Dilekçe valilik makamına gönderilmiştir. Çorum il 

genel meclisi ve il idare kurulundan alınan bilgilere göre Çorum İl genel meclisi başkanlığı 

04.04.2012 günkü birleşiminde Avutmuş köyü isim değişikliği gündeme alınarak görüşülüp 

incelenmek değerlendirilmek üzere plan ve bütçe komisyonuna havale edilen İlimiz Alaca 

ilçesine bağlı Çöplü Avutmuş Köyü isminin 5442 sayılı İl idaresi Kanunun 2. Maddesinin (C) 

ve (D)  maddelerine göre Avutmuş olarak değiştirilmesi ile ilgili plan ve bütçe komisyonunca 

hazırlanan rapor il genel meclisince 07.05.2012 tarihinde gündeme alınarak meclise 

sunulmuştur. 

 

        Bu rapor doğrultusunda; 

        Alaca kaymakamlığının uygun görüşü, Avutmuş isminde başka köy olmadığı isminin 

tespiti ile ilgili yazı, İlçe seçim kurulu ve il özel idare yazıları, Köyün harita paftasındaki yeri 

ve mesafe cetveli, Alaca kaymakamlığının yazısı ve eki föy fişi, İl idare kurulunun 

kararlarının dosyada mevcut olduğu meclisin bilgisine sunulmuş olup, Çöplü Avutmuş 

İsminin Avutmuş olarak değiştirilmesi komisyonca da uygun görülmüştür. 

 

         İl genel meclisince yapılan görüşmeler sonucunda İlimiz Alaca ilçesine bağlı Çöplü 

Avutmuş  isminin 5442 sayılı il idare kurulunun 2 .maddesinin C ve D maddelerine göre 

Avutmuş olarak değiştirilmesi plan ve bütçe komisyonunca hazırlanan raporun aynen kabulü  

il genel meclisinin 07.05.2012 günkü birleşiminde oy birliği ile kabul edilmiştir.   

 

         Avutmuş köyü isminin kurumlarda halen avutmuş köyü olarak işlem gördüğü Avutmuş 

köyü, Çöplü Avutmuş karışıklığının giderilmediği sürekli resmi işlemlerde karışıklığa 

sebebiyet verdiği, Avutmuş köyü muhtarlığımızın Kaymakamlığa Avutmuş  Köyü ismi  

değişikliği için vermiş olduğu dilekçeye istinaden Kaymakamlık makamının 18.02.2022 Tarih 

ve 3425 sayılı yazı ile valilik makamına yazı yazılmış olup, valilik makamınca kaymakamlığa 

verilen cevapta Çöplü Avutmuş isminin Avutmuş köyü ismi değişikliği 29.05.2012  tarih ve 

4681 sayılı yazı ile  içişleri bakanlığına yazı yazıldığını bu güne kadar bir cevap alınamadığı 

bildirilmiştir. 



           Çöplü Avutmuş Köyü ismi Avutmuş köyü olarak değiştirildiği ancak kurumların 

Avutmuş köyü olarak işlem yapılamadığı, Valilik makamınca Avutmuş köyü isim 

değişikliğinin yeniden değerlendirmesi, İl idare kurulunun Avutmuş köyü isminin 

düzeltilmesi için Avutmuş Köyü Muhtarı Murat Şahan’ın 04.03.2022 tarihinde Alaca 

kaymakamlığına vermiş olduğu dilekçe valilik makamına gönderilmiş olup bu güne kadar 

tekraren bir cevap alınamamıştır. İçişleri bakanlığına valilik idare kurulunca yeniden bildirilen 

yazıya istinaden kurum ve kuruluşların isim değişikliği güncellemeleri halen bir gelişme 

olmamıştır. İl genel meclisinin almış olduğu karar doğrultusunda plan bütçe komisyonunca 

gerekli çalışmaların yapılıp köy isminden dolayı yaşanan mağduriyetinin giderilmesi için 

gerekli görüşmeler yazışmalar bilgi ve belgelerin toplanarak çözümü için, Sonuç olarak 

raporun takibinin ve neticenin daha sonra meclise bilgilendirilmesi hususunu ve konunun 

araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 

sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. 

maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 

Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                     Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart       

Özü: Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü’nün 2023 

mali yılı bütçesinin “İlköğretim Okulları Büyük Onarım 

Gideri” ekonomik kodunda bulunan ödenekten 

155.000,00 TL’nin alınarak, Sungurlu İlçe Özel İdare 

Müdürlüğü bütçesinin “İlköğretim Okulları Küçük 

Onarım Gideri” ekonomik koduna aktarılması. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/03/2023 

KARAR NO 50 

              

            İl Genel Meclisi 01/03/2023 Çarşamba günü saat 11:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

 

Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen; Plan Proje Yatırım ve İnşaat 

Müdürlüğü’nün 2023 mali yılı bütçesinin “İlköğretim Okulları Büyük Onarım Gideri” 

ekonomik kodunda bulunan ödenekten 155.000,00 TL’nin alınarak, Sungurlu İlçe Özel İdare 

Müdürlüğü bütçesinin “İlköğretim Okulları Küçük Onarım Gideri” ekonomik koduna 

aktarılması ile ilgili İl Özel İdaresi Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü’nün 03/02/2023 

tarih ve 36607 sayılı talep yazısı ile Strateji Geliştirme Müdürlüğünün 08/02/2023 tarih ve 

36840 sayılı yazısı ile İl Genel Meclisinin 01/03/2023 günkü birleşiminde gündeme alınarak 

görüşüldü. 

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 10. maddesinin ( b) fıkrasında “Bütçede kurumsal kodlaması yapılan birimler ile 

fonksiyonel sınıflandırmanın birinci düzeyleri arasında aktarma yapmak” ve Mahalli İdareler 

Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 36. maddesi’nin 2. fıkrasında “Fonksiyonel 

sınıflandırmanın birinci düzeyine kadar aktarmalar” İl Genel Meclisinin görev ve yetkileri 

arasında sayılması nedeniyle, Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü’nün 2023 Mali yılı 

bütçesinin 44.19.35.00-09.1.2.04-08-06.7 (İlköğretim Okulları Büyük Onarım Gideri) 

ekonomik kodunda bulunan ödenekten 155.000,00 TL’nin alınarak, Sungurlu İlçe Özel İdare 

Müdürlüğü’nün 44.19.00.62.13-09.1.2.03-08-03.8 (İlköğretim Okulları Küçük Onarım 

Gideri) ekonomik koduna aktarılmasının kabulü Başkan tarafından oya sunularak oy birliği 

ile kabul edildi. 

  

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart       

Özü: Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü’nün 2023 

mali yılı bütçesinin “İlköğretim Okulları Büyük Onarım 

Gideri” ekonomik kodunda bulunan ödenekten 70.000,00 

TL’nin alınarak, Sungurlu İlçe Özel İdare Müdürlüğü 

bütçesinin “İlköğretim Okulları Küçük Onarım Gideri” 

ekonomik koduna aktarılması. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/03/2023 

KARAR NO 51 

              

            İl Genel Meclisi 01/03/2023 Çarşamba günü saat 11:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

 

Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen; Plan Proje Yatırım ve İnşaat 

Müdürlüğü’nün 2023 mali yılı bütçesinin “İlköğretim Okulları Büyük Onarım Gideri” 

ekonomik kodunda bulunan ödenekten 70.000,00 TL’nin alınarak, Sungurlu İlçe Özel İdare 

Müdürlüğü bütçesinin “İlköğretim Okulları Küçük Onarım Gideri” ekonomik koduna 

aktarılması ile ilgili İl Özel İdaresi Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü’nün 24/02/2023 

tarih ve 37444 sayılı talep yazısı ile Strateji Geliştirme Müdürlüğünün 27/02/2023 tarih ve 

37500 sayılı yazısı, İl Genel Meclisinin 01/03/2023 günkü birleşiminde gündeme alınarak 

görüşüldü. 

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 10. maddesinin ( b) fıkrasında “Bütçede kurumsal kodlaması yapılan birimler ile 

fonksiyonel sınıflandırmanın birinci düzeyleri arasında aktarma yapmak” ve Mahalli İdareler 

Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 36. maddesi’nin 2. fıkrasında “Fonksiyonel 

sınıflandırmanın birinci düzeyine kadar aktarmalar” İl Genel Meclisinin görev ve yetkileri 

arasında sayılması nedeniyle, Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü’nün 2023 Mali yılı 

bütçesinin 44.19.35.00-09.1.2.04-08-06.7 (İlköğretim Okulları Büyük Onarım Gideri) 

ekonomik kodunda bulunan ödenekten 70.000,00 TL’nin alınarak, Sungurlu İlçe Özel İdare 

Müdürlüğü’nün 44.19.00.62.13-09.1.2.03-08-03.8 (İlköğretim Okulları Küçük Onarım 

Gideri) ekonomik koduna aktarılmasının kabulü Başkan tarafından oya sunularak oy birliği 

ile kabul edildi. 

  

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna 

havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Perşembe 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 02/03/2023 

KARAR NO 52 

 

İl Genel Meclisi 02/03/2023 Perşembe günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Dodurga İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Abdullah UYSAL, İskilip İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Duran BIYIK ve Boğazkale İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Sadık AŞIK’ın İl 

Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine 

alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde ilçelerimize bağlı 

köylerimizde köy konakları var mı? Köylerimiz de köy konakları yok ise köylerde yapılan 

imar çalışmaları sırasında köy konaklarının yapımı için imar haritasında köy konağı yeri ile 

ilgili çalışmalar yapılmış mı? Köy Konakları köy tüzel kişiliğine ait arsa teminin de usul ve 

esaslar nelerdir? Köylerimiz de en son imar çalışması ne zaman yapılmıştır? İmar çalışmaları 

sırasında il özel idaremizin ortaklaşa ve görüş aldığı kurumlar var mı? İmar çalışmaları 

sırasında köylerde mağduriyet ve karşılaşılan sorunlar var mı? Eğer sorun yaşandı ise 

nelerdir? Bu sorunların çözüm yolları neler olmuştur. Köylerimizde imarla sırasında tarım 

arazilerinin korunmasında nelere dikkat edilmiştir? Konunun araştırılıp kamuoyunun ve 

meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi Başkan 

tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                     Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart   Özü: İlimiz Merkez ilçe, İsmailköy köyü, 115 ada, 2 parsel 

nolu taşınmazın Köy Yerleşik Alanı ve Civarı sınırı içinde 

kalan kısmı üzerinde Konut Alanı yapımına ilişkin plan 

müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama 

Raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu 8’inci ve 5302 sayılı 

İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi (c) bendi ve 

İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi 

gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere İmar ve 

Bayındırlık Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Perşembe 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 02/03/2023 

KARAR NO 53 

                                                                                     

İl Genel Meclisi 02/03/2023 Perşembe günü saat 11:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ  Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

 Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen, İlimiz Merkez ilçe, İsmailköy 

köyü, 115 ada, 2 parsel nolu taşınmazın Köy Yerleşik Alanı ve Civarı sınırı içinde kalan 

kısmı üzerinde Konut Alanı yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 

sayılı İmar Kanunu 8’inci maddesi gereğince görüşülmesi, İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel 

İyileştirme Müdürlüğünün 23/02/2023 tarih ve 37413 sayılı yazısı ile teklif edilmiş ve konu İl 

Genel Meclisinin  gündemine alınarak görüşüldü.  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde; İlimiz Merkez ilçe, İsmailköy 

köyü, 115 ada, 2 parsel nolu taşınmazın Köy Yerleşik Alanı ve Civarı sınırı içinde kalan 

kısmı üzerinde Konut Alanı yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 

sayılı İmar Kanunu 8’inci ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi (c) 

bendi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya 

sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

           Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart   
     
Özü: İlimiz Bayat İlçesinde kaba inşaat olarak bulunan 

Kaymakam Lojmanı binasının İdaremiz tarafından 

tamamlanması ile ilgili konunun incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna 

havalesi.  

TOPLANTI GÜNÜ Perşembe 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 02/03/2023 

KARAR NO 54 

              

            İl Genel Meclisi 02/03/2023 Perşembe günü saat 11:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

 

Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen; İlimiz Bayat ilçesinde bulunan, 

mülkiyeti idaremize ait tapuda, Yeni Mahalle, 58 ada, 2 parsel nolu, 316,00 m² yüzölçüme 

sahip kargir bir kat üzerinde, Kaymakam Lojmanı olarak kullanılmakta olan binanın çok eski 

bir yapı olması nedeniyle, İl Genel Meclisinin 07.09.2022 tarih ve 173 nolu kararı gereğince 

2022 yılı içerisinde idaremiz tarafından satışı yapılmıştır. 

Bayat ilçesinde yeni bir Kaymakam Lojmanının yapılması amacıyla, mülkiyeti Maliye 

Hazinesine ait, Yatukcu Mahallesi, İğdelikırı mevkii, 369 ada, 131 parsel nolu, 10.003,00 m² 

yüzölçüme sahip taşınmaz üzerine, kaba inşaatının (bodrumsuz, iki katlı, demir, beton kalıp, 

malzeme ve işçiliğinin) bağış suretiyle gerçekleştirilmesi yönünde İlçe Kaymakamlığı ve 

bağışçı arasında protokol yapılmış olup, bağışçı tarafından kaba inşaatı yapılan Kaymakam 

Lojmanının diğer kısımlarının tamamlanabilmesi için teknik personel tarafından hazırlanan 

proje kapsamında, idaremiz tarafından destek olunmasına ilişkin Bayat Kaymakamlığının 

24.02.2023 tarih ve 2554 sayılı yazısı ile yapılan protokollerle birlikte, İl Özel İdaresi Strateji 

Geliştirme Müdürlüğünün 28/02/2023 tarih ve 37568 sayılı yazısı, İl Genel Meclisinin 

gündemine alınarak görüşüldü. 

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 64. maddesinin (a ) bendinde yer alan “İl Özel İdaresi, İl Genel Meclisinin kararı 

üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda, 

diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya 

bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu 

amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir.” hükmüne istinaden, İlimiz Bayat İlçesinde 

kaba inşaat olarak bulunan Kaymakam Lojmanı binasının İdaremiz tarafından 

tamamlanması ile ilgili konunun incelenmek ve değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe 

Komisyonuna havalesi  Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

  

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart   
     
Özü: İl Özel İdaresinin 2022 Yılı Faaliyet Raporunun 

kabulü. 

  

TOPLANTI GÜNÜ Cuma 

BİRLEŞİM 3 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/03/2023 

KARAR NO 55 

              

            İl Genel Meclisi 03/03/2023 Cuma günü saat 11:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

 

Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 

Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 41. maddesinde “Üst yöneticiler ve bütçeyle ödenek tahsis 

edilen harcama yetkililerince, hesap verme sorumluluğu çerçevesinde, her yıl faaliyet raporu 

hazırlanır. Üst yönetici, harcama yetkilileri tarafından hazırlanan birim faaliyet raporlarını 

esas alarak, idaresinin faaliyet sonuçlarını gösteren idare faaliyet raporunu düzenleyerek 

kamuoyuna açıklar” denilmektedir. 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 39. maddesindeki 

“Vali, Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 41. maddesinin dördüncü fıkrasında 

belirtilen biçimde; stratejik plan ve performans hedeflerine göre yürütülen faaliyetleri, 

belirlenmiş performans ölçütlerine göre hedef ve gerçekleşme durumu ile meydana gelen 

sapmaların nedenlerini açıklayan faaliyet raporunu hazırlar. Faaliyet raporu mart ayı 

toplantısında Vali veya Genel Sekreter tarafından meclise sunulur.” hükmü ve Kamu 

İdarelerince Hazırlanacak Stratejik Planlar ve Performans Programları ile Faaliyet Raporlarına 

İlişkin Usul ve Esaslar Hakkındaki Yönetmeliğin 25. maddesinin 3. fıkrası ile 5302 Sayılı İl 

Özel İdaresi Kanunu’nun 39. maddesindeki  “Faaliyet raporu mart ayı toplantısında vali veya 

genel sekreter tarafından meclise sunulur” hükmü doğrultusunda, İl Özel İdaresince 

hazırlanan 2022 Yılı Faaliyet Raporu, İl Özel İdaresi Strateji Geliştirme Müdürlüğünün 

23/02/2023 tarih ve 37414 sayılı yazısı ile İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşüldü. 

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 39. maddesi gereğince, İl Genel Meclisine sunulan İl Özel İdaresinin 2022 Yılı 

Faaliyet Raporu yeterli görülerek, 2022 Yılı Faaliyet Raporunun hazırlandığı şekli ile aynen 

kabulü Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

  

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

 İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart    
Özü:Bayat İlçesi İl Genel Meclisi Üyesi Ahmet TUNA’nın, 

İl Genel Meclisi Başkanlığına vermiş olduğu dilekçesinde, 

mazereti nedeniyle 04/03/2023 ve 05/03/2023 tarihlerindeki 

Meclis toplantısına katılamayacağından, 5302 sayılı İl Özel 

İdaresi Kanunu’nun 24. maddesi gereğince 2 gün izinli 

sayılması. 

TOPLANTI GÜNÜ Cumartesi 

BİRLEŞİM 4 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/03/2023 

KARAR NO 56 

 

İl Genel Meclisi 04/03/2023 Cumartesi günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ  Başkanlığında, 36 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

                                                                 

İlimiz Bayat İlçesi İl Genel Meclisi Üyesi Ahmet TUNA’nın, İl Genel Meclisi 

Başkanlığına vermiş olduğu dilekçesinde, mazereti nedeniyle 04/03/2023 ve 05/03/2023 

tarihlerindeki Meclis toplantısına katılamayacağından, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 

24. maddesi gereğince 2 gün izinli sayılması, Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile 

kabul edildi. 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                               Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                       Dursun KAYA           Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Mart Özü: İlimiz Merkez ilçe, İsmailköy köyü, 115 ada, 2 parsel 

nolu taşınmazın Köy Yerleşik Alanı ve Civarı sınırı içinde 

kalan kısmı üzerinde Konut Alanı yapımına ilişkin plan 

müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama 

Raporunun, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10/c bendi 

ve 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8. maddesi gereği 

onaylanmasına ve bununla ilgili olarak İmar ve Bayındırlık 

Komisyonunca hazırlanan raporun kabulü 

TOPLANTI GÜNÜ Cumartesi 

BİRLEŞİM 4 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/03/2023 

KARAR NO 57 

 

İl Genel Meclisi 04/03/2023 Cumartesi günü saat 11:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 36 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

İl Genel Meclisinin 02/03/2023 tarih ve 53 nolu kararı ile incelemek ve 

değerlendirmek üzere, İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen, İlimiz Merkez ilçe, 

İsmailköy köyü, 115 ada, 2 parsel nolu taşınmazın Köy Yerleşik Alanı ve Civarı sınırı içinde 

kalan kısmı üzerinde Konut Alanı yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 

sayılı İmar Kanunu 8’inci ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi (c) 

bendi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince İmar ve Bayındırlık 

Komisyonunca hazırlanan rapor İl Genel Meclisi’nin gündemine alınarak görüşüldü. 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan rapora göre: İdaremize sunulan 

plan teklifi ve dosyasında yapılan incelemede, teklif planın Merkez İlçe, İsmail Köyü 115 ada 

2 nolu parselin Köy Yerleşik Alanı Sınırı içinde bulunan kısmında çarpık yapılaşmayı 

önlemek, köyde yaşayan veya yaz aylarında köye gelen vatandaşların konut ihtiyacının 

karşılanması amacıyla "Konut Alanı" olarak planlandığı görülmüştür. 

Konuyla ilgili Müdürlüğümüzce 115 ada 2 nolu parsellere, İl Kültür ve Turizm 

Müdürlüğü, Çorum Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü, , Botaş, TEİAŞ, 

YEDAŞ’dan, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü’nden, DSİ.54 Şube Müdürlüğü’nün uygun 

görüşleri alınmıştır. İmar Planına Esas Jeolojik Jeoteknik Etüt Raporunun 08.02.2023 

tarihinde onaylandığı tespit edilmiştir. 

Planlamaya konu parselin Köy Yerleşik Alanı Sınırları içinde kalan kısmı konut alanı, 

park alanı ve yol olarak planlanmıştır. İmar adalarında yapı yaklaşma mesafeleri parselin 

mahreç aldığı yoldan 5m, diğer cephelerden 3 m. olarak belirlenmiştir. Yapılaşma koşulları 

konut alanları için Ayrık Nizam 2 Kat (6,50m), TAKS (Taban Alanı Kat Sayısı) :0,40, KAKS 

( Kat Alanı Kat Sayısı): 0,80 olarak belirlenmiş olup, en az parsel büyüklüğü 420 m2 olarak 

planlanmıştır. 

Planlamaya konu parselin 381,00 m²’lik kısmı Park Alanı olarak önerilmiştir. Kalan 

alanlara konut ve ulaşım aksını sağlamak amacıyla yol olarak tasarlanmıştır. Alanda ortalama 

450 metrekareden yaklaşık 13 adet parsel oluşturulması düşünüldüğünde ve hane sayısı 2,93 

kişi olduğu (İsmail köyü 2021 yılı nüfusu 89 kişi) varsayılırsa planlama alanında toplamda 38 

kişilik nüfus ilavesi olacaktır. İlave 38 kişilik nüfus için yaklaşık 380 m²(kişi başı 10 

metrekare) park alanına ihtiyaç duyulmaktadır. Park alanı için ayrılan alan büyüklüğünün 

bunu sağladığı görülmüştür. Bunun haricinde İbadet alanı ve eğitim alanı ihtiyacı ise köyde 

halihazırda bulunan cami ve ilkokul alanından temin edilecektir. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10.maddesi (c) bendinde, (Belediye sınırları il 

sınırı olan Büyükşehir Belediyeleri hariç İl çevre düzeni plânı ile belediye sınırları dışındaki 

alanların imar plânlarını görüşmek ve karara bağlamak.) imar planlarını görüşülerek karara 

bağlama yetkisi İl Genel Meclisi'ne verildiğinden, söz konusu imar plan teklifi 

komisyonumuzca uygun bulunmuştur. 

 

İl Genel Meclisince Yapılan Görüşmeler Sonucunda: İlimiz Merkez ilçe, İsmailköy 

köyü, 115 ada, 2 parsel nolu taşınmazın Köy Yerleşik Alanı ve Civarı sınırı içinde kalan 

kısmı üzerinde Konut Alanı yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 5302 

sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10/c bendi ve 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8. maddesi 

gereği onaylanmasına ve bununla ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 

raporun kabulü Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

  

 


